

[学校主页](#)

新闻网

请输入关键词

提交

[首 页](#)[综合新闻](#)[院部新闻](#)[理大剪影](#)[理大视点](#)[电子校报](#)[通知公告](#)[讲座信息](#)[校园生活](#)[媒体理大](#)[时政要闻](#)[热点专题](#)[新媒体中心](#)[大学生通讯社](#)

综合新闻

您现在的位置 : [综合新闻](#) | [文章](#)

首届东喜玛拉雅论坛暨第九届流域生态学高级研讨会在校召开

发布时间: 2017-11-29 来源: 宣传部 作者: 王平 付智敏 浏览: 534次



11月28-29日，首届东喜玛拉雅论坛暨第九届流域生态学高级研讨会在校召开。来自国内的多名知名水科学、生态学、林学、环境学、生物学等领域专家学者齐聚一堂，共商生态环境保护及“中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”发展大计。

28日上午，学校召开“中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”学术委员会会议。校长张桥贵出席并致辞，会议由副校长段利华主持。中国科学院院士、武汉大学夏军教授，中国生态学学会副理事长、中国科学院亚热带农业生态研究所王克林研究员出席了会议。

张桥贵介绍了我校基本情况。张桥贵指出，党的十九大报告明确提出“统筹山水林田湖草系统治理”。东喜玛拉雅地区山高谷深，水平和垂直地带性规律极具特色，囊括高山草地、森林、灌丛、溪流、湖泊、农田等多种自然及人工生态系统，可谓“山水林田湖生命共同体”研究的天然实验室。大理大学主动服务国家和区域经济社会发展，立足自身优势，在中国生态学学会流域生态专业委员会和淡水生态与生物技术国家重点实验室的支持下，以“流域生态与生物多样性保护”为主题举办首届东喜玛拉雅论坛，旨在探索生命共同体复合研究和综合管理的范式，探讨人与自然和谐共存美好生活的建设理念，推动流域生态学学科发展，促进多学科交叉的研究合作，服务区域生物多样性保护网络的科学建设。

张桥贵希望与会专家学者为“中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”的建设和未来发展绘蓝图、定方向，以本次会议为契机，深入了解我校，进一步加强科研和生态保护工作的交流与合作，为勾勒人与自然和谐共生的美丽“中国画”而努力奋斗。

热点推荐

[喜讯：教育部批准我校更名为大理大学](#)[【组图】Duang,大理学院的樱花...](#)[大理旅游有了新景点——大理学院“樱...](#)[省长阮成发到大理大学调研](#)[杨宁：大理学院的更名对大理来说是一...](#)[坚持把立德树人作为中心环节](#)[我校获批四个本科新专业](#)[李兴华、张桥贵到医院看望李树楠教授](#)

理大剪影

> >



理大光影

[“非遗”进校园](#)[理大路标](#)[理大秋韵](#)[春景](#)[玉兰花开](#)

理大视点

> >



高考加油

[致敬吴永生老先生，生命在奉献中...](#)[中央电视台朝闻天下报道我校樱花...](#)[第十四届大东方艺术节在我校开幕](#)[第3届中越红河流域大学校长论坛...](#)[大理大学第二届开放日采访](#)



会上，张桥贵为“中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”学术委员会主任夏军和副主任王克林颁发了聘书。

会议期间，与会专家学者听取了“中国三江并流区域生物多样性协同创新中心”工作汇报。

在28、29日举行的东喜玛拉雅论坛暨第九届流域生态学高级研讨会上，学校副校长褚远辉致开幕词，学术委员会主任、中科院夏军院士，副主任王克林研究员等与会专家学者作了多场学术报告，围绕主题展开广泛研讨交流，并深入苍山、洱海周边地区进行实地考察。

东喜玛拉雅地区是欧亚大陆生物群落最丰富的地区之一，也是罕见的多民族、多语言和多文化和谐共存的地区。大理是该区域的生态文化中心城市，地处三个世界生物多样性热点交汇的东喜玛拉雅核心区，是南方丝绸之路和滇藏茶马古道的交汇地，有“亚洲文化十字路口”的美誉。为科学理解“构建人类命运共同体”，共创世界美好未来，大理大学联合国内外相关机构，通过多学科多视角的高端研讨会形式，提升区域生态与文化研究、多样性保护和可持续发展的综合能力，服务国家生态文明建设和“一带一路”倡议。

大理州科技局、大理市洱海保护管理局及学校科技处、农学与生物科学学院、东喜马拉雅研究院等相关部门、学院负责人参加了上述活动。

【责任编辑：付智敏；值班编辑：付智敏】

【收藏】 【打印】 【关闭】 【返回顶部】 转载文章请注明文章出处

分享到：

0

友情链接 全国高校思想政治工作... 中国共产党新闻网 中国政府网 教育部 云南省教育厅 新华网 人民网 中青在线

大理大学党委宣传部 版权所有 地址：云南省大理市大理古城弘圣路2号 邮编：671003